
Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice 

vo  Svätom  Jure  
Poriadok bohoslužieb:    1.  11.    2021  -  7.  11.  2021 

     Pondelok       7.30      +rodina Košická, Baroková, Hupková a Sochorová  

                        10.00       +Matej Barok a m. Rozália  

     Utorok          7.30         za duše v očistci     

                        17.30        +Štefan Kováč a m. Mária 

     Streda         17.30         Za duše v očistci, rodina Žilová  a    Slemenská                 

                                         +Miroslav Jurčík  

      Štvrtok        17.30       +Mária Šimková  a syn Svetozár 

     Piatok         17.30        +Anton Pucher  

     Sobota          7. 30       +rodina Korčeková, Beňovičová , Baroková a Matulová  

 Nedeľa          7.30        +Ján Lisý  

                   10.00        +František Tesár a m. Mária    
Liturgický kalendár: 

 

Pondelok      SLÁVNOSŤ  VŠETKÝCH  SVÄTÝCH       prikázaný sviatok  

Utorok       SPOMIENKA   NA     VŠETKÝCH     VERNÝCH     ZOSNULÝCH 

Štvrtok   spomienka na sv. Karola  Boromejského , biskupa   

Tridsiata  druhá  nedeľa    v cezročnom období  
Pondelok  máme slávnosť Všetkých svätých a v utorok  spomienka na Všetkých verných 

zosnulých.   Pripomíname, že veriaci,  ktorí  v deň spomienky na Všetkých verných zosnulých 

nábožne navštívia kostol alebo kaplnku  a pomodlia sa modlitbu Pána a vyznanie viery – Verím 

v Boha, môžu získať úplné odpustky, ktoré môžu privlastniť iba dušiam v očistci. Okrem tohto 

odpustkového úkonu  sa žiada splniť tri podmienky: sv. spoveď, sv. prijímanie a modlitba na úmysel 

sv. Otca. A je treba vo všeobecnosti vylúčiť akúkoľvek prípustnosť k hriechu aj k všednému. Tieto 

odpustky možno získať od poludnia    predchádzajúceho dňa  až do polnoci určeného dňa. Ďalej 

veriaci, ktorí navštívia cintorín, a aspoň mysľou sa pomodlia za zosnulých, môžu získať odpustky, 

ktoré sa môžu privlastniť iba dušiam v očistci raz denne od 1. novembra do 8. novembra . Treba 

splniť aj ďalšie podmienky , ktoré sú spojené so získaním plnomocných odpustkov. Snažme sa využiť 

tento čas na návštevu svojich najdrahších, ktorí nás predišli do večnosti a odpočívajú na cintoríne.    

V týždni máme prvý piatok v mesiaci, spovedám, každý deň , hodinu pred sv. omšou. Zbierka na 

misie, ktorá bola minulú nedeľu činila 500€.  Pán Boh zaplať.   Od pondelka , 1. 

novembra v našom kostole platia nové pravidla v účasti na sv. omši.  

V červenej a bordovej farbe :  „ z“  ZÁKLAD , všetky osoby bez ohľadu na ich 

pripadne očkovanie,  prekovanie choroby,  či výsledok testovania –max 1 osoba na 
15 metrov štvorcových.  / Červená šípka v laviciach. /                                                         

Úmysly Apoštolátu  modlitby  na mesiac November2021 

Všeobecný úmysel: Za ľudí, ktorí trpia depresiami alebo sú na pokraji so 

silami, aby nachádzali podporu a svetlo, ktoré ich znovu otvorí pre život. 

Úmysel našich biskupov: Aby sme pamätali na našich zosnulých a 

získavali pre nich odpustky. 

Modlime sa za duše v očistci..... „Odpočinutie večné daj 

im, Pane a svetlo večné nech im svieti.“ 


